



Следователи СК устанавливают обстоятельства гибели четырех человек в Марксе



2 февраля 2018 года в вечернее время в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире дома, расположенного в городе Марксе, тел четырех человек: женщины, 1984 года рождения, ее дочери, 2008 года рождения, а также молодого человека, 1996 года рождения, и девушки, 1999 года рождения. Предположительно, причиной трагедии могло явиться отравление угарным газом.

По данному факту Марксовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организовано проведение доследственной проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, а также иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1200382>